

我和中福会少年宫

静安小学 四(1)中队 毛放飞



每当我路过中福会少年宫,我都会情不自禁地驻足留步,给以深深的凝视。我和中福会少年宫有着深厚的感情,因为它陪伴我成长。

幼儿园大班时,我生平第一次观看舞台儿童剧《丑小鸭》,就是在中福会少年宫。至今我还记得十分清楚,当演出进入尾声时,有几个演员从台上走到了观众中间,邀请我和几个小朋友登上舞台,和丑小鸭一起舞动,跳跳蹦蹦。从观众变成演员,我收获了快乐。

二年级时,临近“六一”儿童节,我在中福会少年宫绿莹莹的大草坪上,戴上了红领巾。面对五角星加火炬的鲜艳队旗,我右手五指并拢,高举头上,敬起队礼。当时的那个场景,至今历历在目。在高呼“时刻准备着”的庄严一刻,天上的白云放飞翱翔,胸前的红领巾幸福飘荡,我意气风发,收获了

自豪。

三年级时,我第一次玩“勇敢者道路”的游戏,也是在中福会少年宫。作为一个还不太经世面的小女孩,看到全是绳索编织的阶梯,只觉得有趣好玩,没什么难度。但一踩上去,感觉不对了,脚骨发软,站都站不稳,每向前挪一步,都晃晃悠悠,不敢往下看,像是在走“天路”。当时,听到后面有一个小女生突然吓得哇哇叫:“我要下来,我要下来。”但我不受干扰,坚持颤颤巍巍走完网格,攀上顶端,我收获了勇敢。

去年暑假,我参加上海市少先队队长干部学校培训,培训基地又是在中福会少年宫。培训期间,我当了一回难忘的志愿者。那是在国庆节,少年宫对外开放游园活动,我被安排负责《西游记》栏目。短短的几个小时,我不辞辛劳地为前来剪纸造型的幼儿服务,得到了他(她)们的一致认可。在活动过程中,不时有完成项目获得奖品的小弟弟小妹妹,拉着我一起照相合影。真是“一不小心,成了明星”,我收获了幸福。

中福会少年宫伴随着我成长的脚步。我爱中福会少年宫!

畅游上海迪士尼

浦东新区第六师范附属小学 三(6)中队 胡维哲

2017年2月13日,我和小龚一起去了上海迪士尼,一大早阳光明媚,我们感觉心情很好。

一进门,我们就赶到探险岛直接拿了“飞跃地平线”的快速通行证,然后去游览了宝藏湾。我玩的第一个景点是“加勒比海盗”,我们坐上一条船,和杰克船长一起去寻找戴维·琼斯的宝藏,我似乎沉入到了海底,在那里我们看到了大量的金银财宝,里面的情景非常逼真。

之后,我们玩了“神秘海妖复仇号”、“船奇戏水滩”,观看了有趣的表演——《风暴来临》。



时间差不多了,我们赶到了“飞跃地平线”的地方,在那里我们像雷鸟一样在天空飞翔,我们首先看到了乞力马扎罗雪山,我们从雪山的山顶飞过,来到了大草原,我们看到了许多大象,突然一只大象慢慢地抬起头,快速地甩动它的鼻子,往我们脸上喷射了一片尘土。我们似乎被尘土迷住了眼睛的时候,雷鸟带我们去了大瀑布、金字塔、长城、泰姬陵、悉尼歌剧院、天鹅堡等,最后我们又回到了上海。

下午,我们又去游玩了许多有趣的景点,在看完精彩的烟火表演后,我们就心满意足地回家了。

这次游玩,既给我带来了许多乐趣,又增长了我的见识。

(图片摘自网络)

我不应该这样做

彭浦新村第五小学 五(1)中队 臧馨菲

在我这短短十几年的岁月中,有太多太多的遗憾是能让人后悔良久的。

音乐课时,我历来都是一个人坐的,也喜欢一个人不被打扰的安静。可是,上节音乐课时,老师却把一个同学调到我身边,空间一下子变得狭促起来。

今天,我走进音乐教室,刚要坐下,忽然发现原本的两个凳子变成了一个,另一个“漂”到一边去了,我莫名其妙地在心里偷着乐,同时,我脑中一闪,顿时主意浮上心头……

那个“新”同桌也进来了,他习惯性地一看,凳子怎么不见了?!他赶忙去搬来那个“顽皮”的凳子。“等等!”我小声把早已准备好的话说出来,“咳,你,就别搬了,坐在那儿吧!”“啊!?”他看着我,继续等待着我说一个“理由”。“额,你,哦,对了,我一个人坐习惯了,多了个人不习惯,嘿嘿。”我说出了所谓的“理由”。

他,叫小陈,是个单亲家庭的孩子,学习不好,亦跟同学相处得不好,有太多人不喜欢与他同桌。

我忽然间就看见,他脸上有种说不清楚的表情——是悲伤?是愤怒?抑或是憎恨?

他照我的话坐在那儿,没有作声,亦没有看我。可是,为什么,我心里总觉得……

“喂,你,原本坐哪儿的?!怎么坐这儿了!”老师进来了,一句话打断了我的思想。只听他略带委屈地回答道:“是她让我坐这边的!”他还用手指了指我,但却目不斜视。我一慌,小心脏怦怦地乱跳。老师看了我一眼,又对他说道:“她让你坐过来,你就坐过来了啊!坐回去!”他悻悻地搬着凳子坐了回来,却依旧没有看我一眼。我感到几乎所有的同学的目光都向我“探”来。我的脸“烧”了起来,心却冷了起来。

后来,我有很多次想向他道歉,却都没说出口。再后来,他就不是我同桌了。

也许,这件事,他已经淡忘,但是,每每看到他,我总会有一种内疚。

小陈,请接受我这一声:“对不起,我不应该这样做!”

